



CE N° FIESC/GEA 86044/18

Florianópolis, 14 de novembro de 2018.

Aos fornecedores licitantes,

Assunto: ERRATA 01

REF: PREGÃO PRESENCIAL 146/2018

Objeto: Contratação de empresas prestadoras de serviços em fornecimento de cópias de impressão de páginas monocromáticas e coloridas, com cessão não onerosa de equipamentos de informática, fornecimento de todos os insumos diretos, tais como: toners, papel, manutenção e suporte técnico aos equipamentos, para atendimento às Entidades Licitantes nas unidades da FIESC, SESI, SENAI e IEL localizadas na região de Brusque/SC.

Senhores,

Reportamo-nos ao Edital de licitação em referência para informá-los as alterações no referido Edital, conforme segue abaixo:

Preâmbulo do Edital, ONDE SE LÊ:

Entidade(s): FIESC	
Modalidade: PREGÃO	N° 106/2018
Forma: PRESENCIAL	Tipo: MENOR PREÇO GLOBAL
Abertura (envelopes): 23/11/2018	Horário: 14h
Local (entrega e abertura dos envelopes): Rodovia Admar Gonzaga, 2765, Térreo, Itacorubi, CEP: 88034-001, Florianópolis/SC – Sede FIESC	
Será desclassificada a empresa que apresentar os envelopes após a data e horário previstos acima	



LEIA-SE:

Entidade(s): FIESC	
Modalidade: PREGÃO	Nº 146/2018
Forma: PRESENCIAL	Tipo: MENOR PREÇO GLOBAL
Abertura (envelopes): 23/11/2018	Horário: 14h
Local (entrega e abertura dos envelopes): Rodovia Admar Gonzaga, 2765, Térreo, Itacorubi, CEP: 88034-001, Florianópolis/SC – Sede FIESC	
Será desclassificada a empresa que apresentar os envelopes após a data e horário previstos acima	

Item 5.6.14 do Anexo II do Edital, ONDE SE LÊ:

5.6.14 Peso máximo do equipamento de 20 kg;

LEIA-SE:

5.6.14 [Peso máximo do equipamento de 25 kg;](#)

As demais cláusulas mantêm-se inalteradas.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO